

---

## Referat af bestyrelsesmøde i Foreningen Ejerslev Havn d. 08.07.11 på Havnen

Tilstede: Michael, Pit, Bjarne, Ivar og Kurt

1. Opfølgning fra sidste Bestyrelsesmøde

Ingen punkter

2. Henning E. Pedersen deltager vedr. udstillingen

Udstilling er godt modtaget af publikum. Der behøver bedre skiltning. Evt. skiltning med åbningstider, laves af Henning, fast åbningstid fra kl. 11 til 20 i juli og august, følger kioskens åbningstider. Evt. rundvisning, Henning og Svend Dybdahl vil måske godt lave rundvisning, der skiltes i vinduet til udstilling med navne og tlf. numre. Henning og Svend vil lave skilt. Henning og Svend kan tage betaling for en rundvisning. Der er flere billeder, kan evt. laves veksling med nye billeder en gang imellem. Litteraturliste laves til udstillingen. Bjarne samler avisudklip. Navne på hytterne, Henning og Steen Folmer har fundet navne i udstillingen på bådnavne, som har en historie i forhold til havnen.

3. En hytte ledig

Der sættes seddel på døren til hytten, at den kan lejes.

4. Bådplads/udlejning

Det besluttet, at der betales 80 kr. pr. døgn for gæstesejlere, også i længere perioder.

5. Jobpraktikant

Der kommer en praktikant mandag d. 11.07, som kan være her i 4 uger.

6. Evt.

Skiltning, Michael laver de sidste skilte.

Referent: Mette Lynggaard